

多国领导人对江泽民同志逝世表示哀悼

新华社北京12月4日电 多国领导人继续向国家主席习近平致唁电函并通过其他方式，对江泽民同志逝世表示深切哀悼。

泰国国王哇集拉隆功表示，江泽民主席不仅是享誉国际的中国领导人，更是深受泰国人民敬重的家人。江泽民主席1999年对泰国进行的国事访问极大推动了泰中关系发展。

摩洛哥国王穆罕默德六世表示，江泽民主席为促进中国发展、提高中国国际地位作出了杰出贡献。

纳米比亚总统根哥布表示，赞赏江泽民主席对纳米比亚争取独立和社会经济发展作出的难以磨灭的贡献。江泽民主席的逝世不仅是中国人民和中国共产党的损失，也是

纳米比亚的损失。

巴西总统博索纳罗表示，巴中关系在江泽民主席任内提升为战略伙伴关系，巴西成为第一个与中国建立战略伙伴关系的发展中国家。谨向中国政府和人民致以最诚挚的慰问。

阿联酋总统穆罕默德、卡塔尔埃米尔塔米姆、阿曼苏丹海赛姆、巴林国王哈马德、也门总统领导委员

主席阿里米、马拉维总统查克维拉、几内亚总统敦布亚、基里巴斯总统马茂、阿联酋副总统兼总理穆罕默德、卡塔尔副埃米尔阿卜杜拉和首相兼内政大臣哈立德、老挝政府总理潘坎、毛里求斯总理贾格纳特等也就江泽民同志逝世向江泽民同志家属、中国政府和中国人民致以最深切的慰问。

新华社纽约12月4日电 (记者 杨士龙 刘亚南) 美国库恩基金会主席、《他改变了中国：江泽民传》作者罗伯特·劳伦斯·库恩2日在纽约接受新华社记者书面采访时表示，江泽民在任内坚持和推动中国改革开放进程，历史将铭记他为中国改革开放和发展所做的贡献。

库恩说，当听到江泽民逝世的消息时，自己感觉像失去了一位家庭成员，这源于自己用多年时间写就的江泽民传记。

他说，江泽民在1989年出任中共中央总书记时，中国面临着巨大的压力，他的首要任务是恢复国内稳定。

库恩说，江泽民长期致力于推进改革，他直接参与了上世纪80年代早期和中期经济特区的建立、谋划。面临1995年至1996年高通胀和1997年亚洲金融危机带来的挑战，江泽民使中国保持了稳定并推进改革开放。他与时任国务院总理朱镕基一道实现了让中国在2001年加入世界

贸易组织这一重大里程碑式的目标。这为中国改革开放和持续经济增长“设定了重要轨道”。

库恩说，江泽民与时俱进地提出了“三个代表”重要思想。库恩表示：“未来的历史学家在回望历史时，将会把江泽民担任中国党和国家领导人的时期定为中国坚持和推进改革开放的时期。”

库恩说，江泽民热情洋溢的个性使他与外国领导人建立了密切的关系。对语言的热爱使江泽民对不同文化有深刻见解，他1997年对美国的国事访问是一个巨大的成功。江泽民在哈佛大学用英文演讲，他充满信心和幽默的应对赢得所有人的喝彩。

库恩表示，江泽民在2000年接受美国知名电视节目主持人迈克·华莱士的专访时富有自信、机智而幽默的回答，令美国人认识了一个更加真实的中国。库恩最后说：“历史将铭记江泽民。”

『历史将铭记江泽民』

罗伯特·库恩：

中国人民银行、中国证监会公告

新华社北京12月4日电 中国人民银行4日发布公告，为表达对江泽民同志的无比崇敬和深切悼念之情，根据江泽民同志治丧委员会

公告(第2号)精神，在12月6日上午追悼大会默哀期间，银行间债券市场、货币市场、外汇市场、票据市场、黄金市场临时停止交易3分钟。

中国证监会4日发布公告，为表达对江泽民同志的无比崇敬和深切悼念之情，根据江泽民同志治丧委员会公告(第2号)精神，在12月

6日上午江泽民同志追悼大会默哀期间，证券期货市场临时停市3分钟，默哀结束后恢复交易。

安康市住房和城乡建设局(市人民防空办公室)

关于在江泽民同志追悼大会默哀时鸣响防空警报的通告

根据《江泽民同志治丧委员会公告(第2号)》要求，2022年12月6日上午10时，党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。在追悼大会默哀时，防空警报鸣响3分钟。现将我市防空警报鸣响有关事项通告如下：

一、警报鸣放时间：2022年12月6日(星期二)上午10时江泽民同志追悼大会默哀时鸣响3分钟。

二、警报鸣放范围：安康市中心城区。

三、警报鸣放内容：鸣响警报信号为解除警报的声音信号(连续鸣响3分钟)。

警报鸣响期间，请广大人民群众注意识别防空警报信号，不要惊慌，保持正常生活秩序。

特此通告。

安康市住房和城乡建设局(市人民防空办公室)
2022年12月5日

市统计局召开党的二十大精神宣讲会

本报讯(通讯员 苏怀美)近日，市统计局召开党的二十大精神宣讲会。会上对党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要求，作了重点突出的宣讲解读，对十年来全市经济运行情况和统计事业发展情况进行了回顾，并对新征程上，统计干部如何团结奋斗，为全市经济社会高质量发展贡献统计力量提出明确要求。

会议强调，要进一步在学深悟透上下功夫。坚持读原文、悟原理，结合宣讲辅导，原原本本、逐字逐句学习党的二十大精神，深入理解、精准把握核心要义，推动党的二十大精神入脑入心、见行见效；要进一步在贯彻落实上下功夫。要把全面贯彻落实党的二十大精神与统筹推进统计工作结合起来，聚焦主责主业，对标对表抓出实效，切实把学习成果转化为推动工作和提高服务质效的强大动力；要进一步知行合一，为聚力建设幸福安康提供统计保障。全体党员干部要切实将党的二十大精神落实到中国式现代化道路上聚力建设幸福安康全过程，立足统计改革发展实际，坚持学思用贯通、知信行统一，把党的二十大精神落实到统计工作各方面，体现到冲刺全年目标任务和谋划安排好明年工作之中。以党的二十大精神为指导，加快推进统计重点领域改革，扎实做好重大国情国力普查调查，坚决防范和惩治统计造假弄虚作假，着力提升统计监测服务水平，以高质量统计工作服务全市高质量发展。

二十大精神在三秦

安康中院深入学习党的二十大精神

本报讯(通讯员 钱月娟)日前，安康市中级人民法院机关党委召开扩大会议，深入学习宣传贯彻党的二十大精神。

会议强调，要全面系统开展学习培训。根据工作实际制定课程表，列出学习单，把学习宣传贯彻党的二十大精神与整体安排部署、机关党建各项任务结合起来，深入开展机关党委示范学、党支部党小组集中学、党员干警线上学、日常学。通过领导干部带头讲、专家学者辅导讲、党员干警交流讲等方式，让党的二十大精神入脑入

心。要聚焦主责主业抓好贯彻落实。切实以党的二十大精神武装头脑、指导实践，以作风建设专项行动为抓手，不断改进工作方法、补齐工作短板，以党建带队建促审判，高质量完成年度各项工作目标。要主动思考推动党建工作。围绕新时代新征程党的使命任务，严格落实机关党建责任，增强党组织的政治功能和组织功能，推进全面从严治党，切实抓好年底党建工作目标冲刺，认真谋划明年党建工作任务，把学习宣传贯彻党的二十大精神成果转化为推动党建工作高质量发展的生动实践。

市直住建系统聚焦主责主业学习党的二十大精神

本报讯(通讯员 王明明)近日，市直住建系统召开专题会议，进一步学习宣传贯彻党的二十大精神，以务促学，及早谋划明年工作。

会议强调，要从历史方位、职责使命、短板弱项3个维度认识城市建设、发展问题，深刻领会省市对安康城市建设的定位和目标任务，找准历史欠账大、资金极度短缺、能力严重不足等关键问题，科学谋划，精准施策，推动城市跨越发展。要以党建铸魂，加强党的建设，打造住建品牌，凝聚发展合力。要以项目为王，积极策划包装符合

中省政策要求和金融支持的城建项目，推进城区开发和基础设施建设。要促进行业提升，规范建筑业、行业协会、物业管理、提升精细化管理水平，建设宜居城市。要推动智慧治理，加快基础数据集成，争取市场主体支持，提升城市智慧管理能力。要突出文化引领，组建文化建设团队，打造文化产品，以文化建设推进高质量发展。要加强学习，注重调研，系统谋划、专班推进，共同营造良好的干事创业氛围。

石泉融合发展促产业升级

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

本报讯(通讯员 何芳)石泉县加快产业融合发展，在“五围绕五突破”上精准发力，推动产业升级。

围绕产业发展抓突破。突出五大主导产业，结合各镇产业发展现状、农民意愿，开展茶旅、果旅、桑旅融合发展，打好高质量发展基础。围绕集体经济发展抓突破。持续扶持壮大农村集体经济合作组织，推动各项优势资源和要素向村集体经济倾斜。通过制定奖补方案，落实“特色产业贷”等措施，调动集体经济组织带头发展产业、开拓市场的积极性，在组织社员、提供社会化服务、盘活资源上下功夫。

围绕美丽宜居乡村抓突破。深入

实施农村人居环境整治提升五年行动，开展“扫干净、摆整齐、改旱厕、清污水”专项行动，全面提升示范镇和示范村的环境质量。围绕打造农业品牌抓突破。持续开展“治违禁、控药残、促提升”三年行动，健全安全追溯体系，以标准化增强农产品安全支撑力。

围绕提升农业园区承载水平抓突破。持续用力培育壮大省市农业园区，支持农业园区改善生产条件、提升园区经营能力。整合项目资金重点向园区支持倾斜，聚力发展一镇一业产业强镇、一村一品产业大村，构建以强镇为基础、园区为引擎、集群为骨干的全产业链乡村产业高地。

岚皋推动共驻共建“多网合一”

本报讯(通讯员 张毕顺 马安妮)为巩固拓展城市基层党建示范点创建成果，岚皋县以综合网格化为抓手，大力推行网格化、数字化、精细化管理，深化城市基层党建引领基层治理工作水平，推动共驻共建“多网合一”。

该县在分配、整合网格时，采取总体平衡、部分调整、就近就便的原则，按照“一联多”或“多联一”的办法，引导各单位将帮扶社区治理的工作资源集中到同一个网格、协助社区治理的各项任务整合到同一个网格、机关干部力量投入到同一个社区，实现网格内的人、事等要素一体动态管控。

各单位在落实县城社区共驻共

建工作中，着重参与、协助责任片区的基层党建、平安建设、疫情防控、城市创建、城区防汛五项任务，并到社区联络对接，自觉认领包联网格，熟悉民情民意，进行数据统计汇总及复盘，根据单位实际和包联社区需要，从资金支持、项目帮扶、政策宣传等方面提供帮助。

同时，成立城市基层党建引领基层治理领导小组及7个城市社区工作专班，将通过领导小组会议、领导小组办公室联席会议等，定期通报各单位落实工作情况，及时发现先进典型，督促批评落实不力的单位。“五项任务”牵头单位将各单位到责任片区共驻共建情况纳入相关工作年度考核，共同推动工作抓实抓好。



由安康市体育运动服务中心申报的中国安康汉江龙舟竞渡赛，近日获评2022年中华体育文化优秀节庆项目，并将在2022年中国体育文化博览会中国体育旅游博览会上推广展示。这是继2013年“中国体育非物质文化遗产保护与推广项目”、2021年中华体育文化优秀节庆项目之后的又一国家级荣誉。图为今年的安康汉江龙舟竞渡赛场。记者 潘润生 摄

致安康市返乡大学生疫情防控告知书

近日，各学校陆续开始放假，同学们分别离校返回家乡。无论现在你们已经顺利返乡，还是正在收拾行囊，准备踏上返乡的旅途，家乡始终惦记着你们的身心健康和成长进步。你们是祖国的未来，也是家乡和你们的希望，你们的冷暖始终是广大家乡人民最大的牵挂。为守护同学们的生命安全与身体健康，保障你们顺利、安全、健康归来，持续巩固家乡来之不易的疫情防控成果，特做如下告知：

一、主动登记报备。请返乡的同学们通过“线上+线下”的方式在返乡前3天向属地社区、村(居)报备，详细报告所在学校属地、身份信息、联系电话、返乡时间、到达地点及乘坐的交通工具等有关信息。线上通过微信小程序“安康微连心”(在“安康防疫”中“返安康安预登记”)进行报备。线下通过电话或家人主动向居住地社区、村(居)报备登记(联系方式附后)。抵达后，需第一时间向

所在社区、村(居)报到。疫情防控没有旁观者，请同学们一定要按规定提前报备、做好核酸检测，自觉遵守和配合各项疫情防控措施。

二、加强途中防护。启程前应准备好口罩、便携消毒液等个人防护物品，提前安排好行程，错峰出行，避免扎堆返乡；返乡时须持48小时内核酸检测阴性证明；途中要做好个人防护，全程规范佩戴口罩，尽量减少与同乘人员交流，保持距离，避免聚集；下车(机)后要及及时更换口罩；如在旅途中出现发热、乏力、腹泻、干咳等症状，请及时报告乘务人员并立即前往就近医疗机构发热门诊就诊。

三、落实防疫措施。点对点返家后，要主动配合社区、村(居)落实好各项疫情防控措施，加强自我管理，做到“三天四不”：非必要不外出，不参加聚集性活动、不乘坐公共交通工具、不走亲访友，尽量单人单间居住，不与家人

接触，安静生活。按要求进行核酸检测，做好个人健康监测，如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状，请立即向所在村组(社区)报告，并到就近发热门诊就诊。

四、关注疫情动态。密切关注官方媒体发布的疫情信息。做到“不信谣、不传谣、不造谣”，不随意转发来源不明和未经证实的消息。一旦发现去过地方有与相关病例活动轨迹交集等情况，务必第一时间向属地社区、村组或疫情防控办报告(联系方式附后)，并配合做好疫情防控措施。

五、参与志愿服务。疫情就是命令，防控就是责任。希望大家返乡隔离期结束后，在不影响个人学习生活和做好自身防护的前提下勇于担当作为，积极参与疫情防控志愿服务活动，充分展现青春担当、贡献青春力量，用实际行动和高尚品德当好家乡代言人，主动到社区、村(居)报到，就近参

与志愿服务活动，为家乡尽一份力。

亲爱的同学们，有责任有担当，青春才会闪光。衷心感谢你们对家乡疫情防控工作的理解、支持和配合。希望你们以青年之担当，做祖国之栋梁，让我们一起行动起来，坚定信心、携手并肩、同舟共济，共同战胜疫情，守护我们的美好家园。

附件：

- 1.安康市各级疫情防控指挥部办公室和教育专班联系方式
- 2.安康市疫情精准防控信息系统来安返安人员信息报备说明书

安康市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部办公室
2022年12月1日



容请扫码) (阅读附件内

汉阴多举措惠企纾困稳岗位

本报讯(通讯员 何习访 胡仕勇)为进一步优化营商环境、惠企纾困稳岗位，汉阴县通过“送政策上门、送补贴到人”保姆式服务方式，实现惠企政策落实全覆盖，助推汉阴经济高质量发展。

全方位对照中省市各项惠企纾困政策文件，将政策名称、适用范围、补贴标准、申报程序等内容编制成《汉阴县稳岗促就业惠企惠民政策服务指南》。通过321民情在线平台、县政府网站等新闻媒体多渠道推送发布，并制作写真40份张贴宣传，营造惠企政策人人知晓的浓厚氛围。

印制稳岗促就业惠企惠民政策服务指南宣传彩页3000份，由领导

分别带队下沉社区工厂、园区企业，对企业的用工保障、岗位培训等惠企政策进行逐条逐项宣讲和现场解答，了解企业所需所盼，与企业建立定期联系制度，指导企业各项惠企政策应报尽报、尽享尽享。

对高校毕业生、退役军人、“零就业”家庭等重点群体就业人员开展全面排查摸底，对用工较多的毛绒玩具、电子线束等企业进行排查，防止由于疫情导致订单减少而突然裁员。发挥“131”就业帮扶指导制度，落实就业帮扶措施，确保就业困难人员充分就业，及时查处拖欠农民工工资行为，全力维护劳动关系和谐稳定。